КОНСПЕКТ ЗАНЯТТЯ

Сфера життєдіяльності: «Природа»

Пріоритетні лінії розвитку: пізнавальна, художньо-естетична

Вік: 5-й рік життя

Тижнева тема: «Світлиця природи. Зима.»

Тема заняття: «Подруженьки для ялинки»

 ( ручна праця, робота з папером)

Укладач: вчитель-дефектолог ДНЗ №6 «Крунк» І.І.Акименко

Мета заняття: 

         корекційно-розвиваюча – 

· формування слухового та зорового контролю, що забезпечує нормальний розвиток зорового аналізатора дитини;

· розвивати зорове сприймання з використанням системи сенсорних еталонів,

· розвивати окорухові функції та окомір, дрібну моторику руки;

· розвивати творче мислення, пам’ять, фантазію, уяву;

·  стимулювати пізнавальний інтерес до навчальної діяльності;
     виховна –

· виховувати наполегливість та послідовність при виконанні завдань;

· екологічне виховання дітей;

навчальна –

· закріплювати знання про основні сенсорні еталони ( колір, форма, величина),

· формувати предметно-практичні знаряддєві дії з ножицями та папером;

· вчити діяти за аналогією, за словесною інструкцією, за показом;

· вчити виконувати роботу логічно послідовно.

Матеріал до заняття: 

1. Демонстраційний матеріал ( зразок) – розмір 20 см.

2. Індивідуальне обладнання для кожної дитини: ножиці, кольоровий папір коричневого та зеленого кольорів, пензлики та підставки для пензликів, клей, ганчірки.

ХІД ЗАНЯТТЯ

1. Організаційний момент ( визначення робочих мість дітей відповідно до гостроти зору та наявності оклюзій на момент заняття, підготовка робочого місця, розкладання дітьми роздаткового обладнання)

2. Ігри з пальчиками (поєднання зорової гімнастики із пальчиковою)

· «Окуляри »

(Бабушка очки надела 

И внучонка разглядела)
· «Ланцюжок»

(Цепочка сразу получается,

Если пальчики сцепляются)

· « Дзвоник»

( Колокольчик наш звенит,

Язычком он шевелит)

«Елочка»

(Вот она какая елочка большая)

3. Вступна бесіда.
· Ось прийшла до нас вона і зелена, і струнка. ( Демонструю невеличку штучну ялинку). Ялинонько, ялинонько, чого зажурилась?

· Є у лісі і берізки, і дубки, та немає там ялиночок, немаю я там собі подружок. Ось у садочку так весело, багато маєте ви тут друзів.

· А ми тобі, Ялинко, допоможемо: посадимо у твоєму казковому ліску маленьких ялинок, вони швидко виростуть і закружляєте ви у новорічному хороводі. Бо вже скоро на поріг прийде Новий рік!

4. Вступний інструктаж. Аналіз техніки виконання виробу та її поетапність. Демонстрація зразка.

· Аркуш паперу  зеленого кольору форми півкола розрізати по заздалегіть накреслених педагогом лініях.

· Один кінець розрізаного півкола змастити клеєм та з’єднати його з протилежним, приклеїти. Вийшла крона ялинки.

· Маленький шматочок паперу коричневого кольору  перетворюємо на стовбур для ялинки, має вийти циліндрична форма.

· Накриваємо коричневий стовпчик зеленою заготовкою крони.

5. Повторення правил роботи з ножицями.

· Поки ножиці не використовуються, їх тримають на столі закритими.

· При роботі з ножицями їх кладуть так, щоб вони не виходили за край стола.

· Під час роботи нажиці тримають у правій руці, лівою підтримують матеріал.

· Не можна тримати ножиці кінцями вгору, використовувати не за призначенням, слід залишати їх після роботи тільки закритими.

· Передають ножиці товаришеві тільки закритими і кільцями в його бік.

6. Фізкультхвилинка, гімнастика для очей ( 3-4 вправи із комплексу вправ за Аветисовим)

7. Самостійна робота дітей. Поточний інструктаж .

Діти працюють поетапно, кожний етап здійснюють за показом педагога та за його словесними інструкціями. Індивідуально працюю з дітьми, у яких виникають труднощі ( індивідуальна робота носить ситуативний характер). Розрізання зеленої «крони» проводимо за показом педагога та з його допомогою, контур для вирізання наведено контрастним кольором товстою лінією, заготовки паперу для стовбурп роздаються дітям для склеювання.

Підчас роботи дітей читаю їм різні народні потішки, де йде мова про ялинку чи зиму.

8. Заключний інструктаж.

Діти прибирають робочі місця та складають інструменти і обладнання.

10.Підсумок заняття  ( проводиться у вигляді виставки дитячих робіт       « Казковий ліс на передодні Нового року», робота набуває колективного характеру)

